Py GAHK Mporpamma nosinbHocTU «AapodnoTt BoHyc»

ANA PO3HUYHbIX 1 3apniaTHbIX KapT

Sid [TIPUMOPBE

Twvn KapTbl

Mwp MpoasuHyTas

OTKpbITUE cyeTa 6AHKOBCKOM KapTbl

Bes komunccum

Bbinyck kapTbl (OCHOBHOW,
AONONMHUTENbHON)

bes komuccum
B TeueHne 3 pabounx aHewn

Bbinyck nnatexHoro ctukepa NC «Mup»

He npeaycmotpeHo

O6cnyxuBaHue KapTbl

0 py6. B mecau npu cymme nokynok ot 20 000 py6.
100 py6. B mecsu npy cymme nokynok go 20 000 py6.
0 py6. B MecsL Ansa 3apnnaTtHbIX KIMEHTOB

O6cnyxuBaHue nnatexHoro ctukepa NC
«Mup»

He npegycmoTpeHo

CpoUHbIN Bbinyck/nepeBbInyck
(ocHOBHOM1, AONONMHUTENBbHOWN)
KapTbl/cTUKepa

300 py6.

MepeBbINyck kapTbl/cTUKEepa (OCHOBHOM,
AONONMHUTENbHON)

bes komuccum
B TeueHne 3 pabounx aHewn

HauncneHue NPOLUEeHTOB Ha OCTaToK
cpeancTB Ha KApTO4YHOM c4eTe

He npeaycmoTtpeHo

HauuncneHune kew63k/Mmunb

3a kaxable noTpayeHHble Ha nokynku 100 pyb. HauncnseTcs:

* 1 Munsa npy cymmMe nokynok no kapte B mecau ot 10 000 py6. go 75 000
pyb.

* 2 MU NpY CYyMMeE MOKYNOK No kapTe B mecsu oT 75 000 py6. go 150
000 py6.

* 3 Munu Nnpy cymme NoKynok no kapte B mecsiy ot 150 000 py6. oo 300
000 py6.

500 NpMBETCTBEHHbIX MUIb.

MakcumanbHbIA NTMMUT BbINnaTtbl
Kewob3k/Munb B MecsiL,

9 000 munnb

[JononHuTtenbHbIe NpUBUNerun

Bes komuccum:
Mo6unbHbI 6aHK 1 VIHTepHET-6aHK;
CepBuc MHPOPMUPOBAHUS.

JononHuTtenbHble cepBUCDHI

[ns gepxatenen kapT Mup gocTynHa nporpamma fosfbHOCTH OT
napTHepoB privetmir.ru

Bblaaya HanM4HbIX AEHEeXHbIX CPeAcTB
B 6aHkoMaTax 6aHka «[pumopbe»

Komuceuns 1%, makcumym 1 000 py6.
Bes komuccumn B pamkax nbrotHoro cHatns — 600 000 py6. B mecsy,
Bes komuccun ans 3apnnaTtHbIX KNMMEHTOB

Bblaaya HaNUYHbIX AeHEeXHbIX CPeacTB
B 6aHKOMaTax Apyrmx 6aHKOB Ha
Tepputopun PP

Komuceuns 1%, makcumym 1 000 py6.
Bes komuccumn B pamkax nbrotHoro cHatns — 120 000 py6. B mecsy,

Bblgaya HanUYHbIX AeHeXHbIX CpeacTB
B Kaccax Bcex 6aHKoB Ha Tepputopun PO

Komuceuns 1,5%, muHumym 1000 py6.
Bes komuccumn B paMkax NbroTHOrO CHATUSE — 2 onepauun B Mecsil,

Bblgaya HanNnUYHbIX AeHEeXHbIX cpencTe
B 6aHKOMaTax M Kaccax 3a npeagenamum
P®

Komunceuns 2%, muHumym 1 000 py6.
Bes komuccun B pamkax nbrotHoro cHatna — 60 000 py6. B mecay,




Bblgaya HanMyHbIX AEHEXHbIX CPeAcTB
B py6nsx no cuyeTy KapThl 6e3 eé
Hanuuua B otaeneHusx baHka
«Mpumopbe»

Komucens 2%, muHnmym 150 py6.
Bes komuccum npu Bblgaye KpeauTHbIX CPEACTB
Bes komuccum npu Bblgaye AEHEXHbIX CPeACTB B NOPsiAKe HacneaoBaHus

Bblaaya HanNU4YHbIX AEeHEXHbIX CPeaAcTB
B MHOCTPaHHOM BanioTe No cUYeTy KapThbl
0e3 eé Hannuua B oTaeneHmnax baHka
«Mpumopbe»

Bbes komuccumn

Bbigaya HaNMYHbIX AeHEeXHbIX CPeacTB
no cueTy B cnyyae peweHus BaHka o
npuoctaHoBKe/6MOKMPOBKe KapThl

Be3 komuccum

MononHeHue kapTt NC Mup HanU4YHbIMK
OeHeXHbIMU cpeAcTBaMu B 6aHKoMaTax
Apyrux 6aHKoB Ha TeppuTopuu PO

Komucens 1% ot cymmebl
Komuccus Ba3umaeTcs Tonbko 3a nononHeHve kapt N1C "Mup"

MopnepxaHue 6anaHca cyeTa npm
OTCYTCTBUM NO HeMy B TeyeHue 730 gHen
(v 6Gonee) onepauunit n Npu ocTaTke Ha
HEM cyMmbIl 6onee 0 py6. n meHee 5 000
py6. (nM6o npu Hanu4um no cyerty
TONbKO onepauui No Ha4YUCNEHUIO
NPOLLEeHTOB M/ NO CNUCaHUIo
KOMMCCUN).

Komuccens B pasamepe octaTka CpeAcTB Ha cyeTe, Ho He 6onee 500 py6.

Mnatexu 3a KOMMyHanbHble YyCnyru no
kapTam B 6aHkomaTax BaHka
«Mpumopbe»

Be3 komuccum

MnaTexwu 3a COTOBYIO CBSA3b NO KapTaMm B
6aHkomaTtax BaHka «Mpumopbe»

Komunceust 10 pyb. 3a kaxapin nnaTex

Mnartexu 3a KOMMyHanbHbIEe U Npo4yne
ycnyru B nnaTtexHbIX TepmuHanax baHka
«Mpumopbe»

CornacHo Tap1dam Ha B3vMaHne KOMUCCUM C NnaTenbLLMKOB 3a
06paboTKy 1 NepeBo OEHEXKHbIX CPEACTB B CETU NNATEXHbIX
TepMuHanoB baHka «[pumopbe»




